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ATA DA ASSEMBLEIA GERAL ORDINÁRIA DA ASCAMAJA 

 

AOS TRES DIA DO MÊS DE SETEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE UM, 

AS DEZENOVE HORAS E VINTE MINUTOS A ASSOCIAÇÃO DAS 

CÂMARAS DE VEREADORES DO ALTO JACUÍ REALIZOU A ASSEMBLEIA 

GERAL MENSAL, TENDO COM O SEDE O PLENÁRIO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE SALTO DO JACUI, RS. A VEREADORA PRESIDENTE DO 

LEGISLATIVO DE JACUIZINHO DANIELA DA SILVA MORAES, REALIZOU 

O PROTOCOLO OFICIAL, CONVIDANDO OS PRESIDENTES DE CÂMARAS 

DE VEREADORES E AUTORIDADES PARA COMPOR A MESA OFICIAL. EM 

SEGUIDA CONVIDOU A VEREADORA CLERES REVELANTE PARA 

REALIZAR A LEITURA DA PALAVRA DE DEUS, ONDE A MESMA LEU UM 

VERSSÍCULO BÍBLICO, EM SEGUIDA FOI CANTADO O HINO NACIONAL. 

NA SEQUENCIA, A SRª, PRISCILA TRAMONTINI SPACIL, PRESIDENTE DA 

CÂMARA DE VEREADORES DE SALTO DO JACUÍ, MUNICÍPIO SEDE DO 

EVENTO, FEZ O USO DA PALAVRA, SAUDANDO OS PRESENTES. APÓS O 

PRESIDENTE ROBERTO FORQUESATTO PASSOU A CONDUZIR OS 

TRABALHOS, ONDE O PRESIDENTE SAUDOU OS PRESENTES E PASSOU A 

PALAVRA AO CHEFE DO EXECUTIVO DE SALTO DO JACUÍ, SR. RONALDO 

MORAES PARA USO DA PALAVRA. NO EXPEDIENTE DOS TRABALHOS 

DA ASCAMAJA, A SECRETARIA, VEREADORA SOLANGE GOETTMS   FEZ 

A LEITURA DOS SEGUINTES DOCUMENTOS: V EDITAL DE 

CONVOCAÇÃO EDITAL Nº 008/2021; A ATA DA ASSEMBLEIA GERAL 

ANTERIOR, REALIZADA NO MUNICIPIO DE TAPERA, ONDE A MESMA FOI 

APROVADA DE FORMA UNÂNIME. O PRESIDENTE ROBERTO, COLOCOU 

EM APRECIAÇÃO A FILIAÇÃO DA CÂMARA DE CÂMARA DE SANTO 

ANTONIO DO PALNALTO, SAUDA O PRESIDENTE SR LEONEL ADLER. 

SENDO QUE A FILIAÇÃO FOI ACEITA DE FORMA UNÂNIME, ONDE O 

VICE-PRESIDENTE DA CÂMARA FEZ USO DA PALAVRA, DESTACANDO A 

IMPORTANCIA DE SE FILIAR A ASCAMAJA. A SECRETARIA SOLANGE 

FEZ LEITURA DA MOÇÃO DE SOLICITAÇÃO DO VEREADOR SEBASTIÃO 

– PP DE FORTALEZA DOS VALOS; DO OFICIO Nº. 178/2021 0 DA CAMARA 

DE VEREADORES DE IBIRURA; DA RESOLUÇÃO DE MESA Nº. 003/2021 – 

REVOGA A RESOLUÇÃO Nº 002/2021 E DEFINE A PREMIAÇÃO DE 

CERTIFICADO AMIGO DO LEGISLATIVO E DA ASCAMAJA, EDIÇÃO 2021 

E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. A TESOUREIRA PRISCILA TRAMONTINI 
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SPACIL LEU OS RELATORIOS DE ENTRADAS E SAIDAS, DOS MESES DE 

JULHO E AGOSTO DE 2021, SENDO ELES APRESENTADOS E APROVADOS 

POR UNÂNIMIDADE. NO GRANDE EXPEDIENTE DA ASCAMAJA, O 

PRESIDENTE DA CAMARA DE SANTO ANTONIO DO PLANALTO, SR 

LEONEL ADLER, FEZ USO DA PALAVRA. O ASSESSOR DEPUTADO PEDRO 

WESTPHALEN, LUCIANO BARROS USOU A PALAVRA, REPRESENTANDO 

A DEPUTADA SILVANA COVATI, FIZERA, O USO DA PALAVARA. O SR. 

ALEX TEICHAMANN E VEREADORA LISANDRA MERGEN, 

REPRESENTANTE DO PP MULHER ESTADUAL. NADA MAIS A TRATAR, O 

PRESIDENTE SAUDOU OS PRESENTES PARTICIPANTES E ENCERROU A 

ASSEMBLEIA ÀS VINTE E UMA HORAS E QUARENTA MINUTOS, EU 

ROBERTO FORQUESATTO, ASSINO A PRESENTE ATA, ONDE ESTÁ SERÁ 

LIDA E COLOCADA EM VOTAÇÃO NA PRÓXIMA ASSEMBLEIA GERAL, 

NO MUNICÍPIO DE ALTO ALEGRE. RS. EU CLAUDIOMIRO OLIVEIRA DOS 

SANTOS, NA FUNÇÃO DE SECRETÁRIO EXECUTIVO DA ASCAMAJA, 

LAVREI A PRESENTE ATA  
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